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Η REOCO FRONTIER ΥΠΟΧΩΡΗΣΕ ΚΑΙ ΕΦΕΡΕ ΠΡΟΤΑΣΗ ΕΠΑΝΑΠΟΚΤΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΠΙΤΙΟΥ 

ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ!  Ο ΑΓΩΝΑΣ ΜΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ! 

 Μετά από τις δυναμικές μας παρεμβάσεις της Επιτροπής, τις αλλεπάλληλες κινητοποιήσεις και τα 

μαχητικά αντανακλαστικά των σωματείων και μαζικών φορέων του Περιστερίου, κατοίκων της Νέας Ζωής 

και συναγωνιστών από όλη την Αθήνα, ενάντια στην έξωση της μονογονεϊκής οικογένειας στην Καρόλου 

στην Νέα Ζωή, η εταιρία Reoco Frontier δέχτηκε την διαπραγμάτευση για να παραμείνει η Κρίστι και ο 

16χρονος γιος της στην κατοικία τους και μάλιστα με συγκεκριμένη πρόταση οριστικής επαναπόκτησης 

του σπιτιού από την οικογένεια! 

 Αποτελεί μία εξέλιξη που μας γεμίζει με αγωνιστική αισιοδοξία, που αποδεικνύει έμπρακτα πως με 

τον συλλογικό αγώνα μπορούμε να πετύχουμε πράγματα που αρχικά μοιάζουν αδύνατα.  Ήρθαμε για 

άλλη μια φορά αντιμέτωποι με το άδικο νομοθετικό πλαίσιο που έχουν ψηφίσει παλιές και νέες 

κυβερνήσεις,  που επιτρέπει στα κοράκια των funds να πλουτίζουν από το βιος φτωχών εργατικών-λαίκών 

οικογενειών, που επιτρέπει να ξεσπιτώνονται ολόκληρες οικογένειες με το «έτσι θέλω».  Ήρθαμε 

αντιμέτωποι με απειλές, εκβιασμούς, με εισβολή στο σπίτι με ύπουλο και βίαιο τρόπο από δικαστικούς 

επιμελητές και δυνάμεις καταστολής.  

 Κόντρα όμως στον φόβο και την υποταγή που προσπάθησαν να μας καλλιεργήσουν,   

δεσμευτήκαμε πως θα υπερασπιστούμε το σπίτι της Κρίστι σαν δικό μας και αυτό συνεχίζουμε να 

κάνουμε μέχρι τέλους!  Συνεχίζουμε και τις επόμενες μέρες να περιφρουρούμε το σπίτι, με την ίδια 

επαγρύπνηση για να βεβαιωθούμε πως η εταιρία θα τηρήσει τις δεσμεύσεις της! Καλούμε κι άλλους 

μαζικούς φορείς του Περιστερίου να ενισχύσουν τον αγώνα της Επιτροπής κατά των πλειστηριασμών 

Περιστερίου, για να δυναμώσει ο αγώνας υπεράσπισης των σπιτιών εργατικών λαϊκών οικογενειών της 

περιοχής.  Να συμβάλλουμε παντού ώστε να κάνουμε ξανά πράξη το σύνθημα: 

ΤΑ ΣΠΙΤΙΑ ΤΟΥ ΛΑΟΥ ΤΑ ΣΩΖΕΙ Ο ΛΑΟΣ, ΔΕΝ ΤΑ ΠΑΡΑΔΙΝΟΥΜΕ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΚΑΝΕΝΟΣ 

Απαιτούμε: 

• Να μειωθεί το συνολικό ποσό που ζητάει η Reoco Frontier από την οικογένεια για επαναπόκτηση  του 

σπιτιού, να πλησιάσει το ποσό που πλειστηριάστηκε. 

• Να προταθούν ευνοϊκοί όροι για την αποπληρωμή του δανείου, ώστε η οικογένεια να μπορεί να 

ανταποκριθεί. 

Καλούμε την κυβέρνηση και τα αρμόδια υπουργεία, την Περιφέρεια Αττικής και τον Δήμο Περιστερίου να 

συμβάλλουν με χρηματοδότηση στην προσπάθεια της οικογένειας. 
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